
 

 
 

Projekt ZDRAVO! 

Projekt promocije bezalkoholnih navika kod mladih 
 

Projekt provodi udruga Cedar u suradnji sa srednjim školama u Krapinsko-zagorskoj županiji 

i školama u Gradu Zagrebu. 

Škola za medicinske sestre Vrapče sudjeluje u projektu od 2014. / 2015. školske godine. 

Ciljevi programa su: 

 pridonijeti smanjenju eksperimentiranja srednjoškolaca s alkoholom 

 informirati roditelje o podršci mladima 

 potaknuti volonterski angažman srednjoškolaca 

 pridonijeti razvoju mreže zaštitnih faktora u zajednici (sažetak projekta Zdravo!) 

Učenici prolaze program edukacijskog modula za vršnjačke edukatore o nepovoljnom  

utjecaju alkohola na zdravlje i razvoj mladih, na rizično ponašanje mladih u odnosima, obitelji 

i prometu. Prolaze i edukaciju o volonterstvu, načinu vođenju radionica i grupnom radu. 

(program edukacijskog modula) 

Po završetku edukacije realiziraju pedagoške i kreativne radionice na satovima razrednog 

odjela za učenike nižih razreda. 

Na završnoj manifestaciji se predstavljaju radovi učenika i dijele priznanja učenicima 

vršnjačkim edukatorima, koordinatorima i školama sudionicima projekta. 

U projektu Zdravo tijekom 2014. 2015. sudjeluje šest učenika Škole za medicinske sestre 

Vrapče i to: Granit Shabanaj, Ivana Blažeka, Lucija Zubak, Brigita Žižak, Ella Tomić i Marin 

Radovanić. (slike, edukacijski modul) 

Realizirano je 9 radionica na satovima razrednih odjela prvih i drugih razreda. 

http://www.ss-medicinske-vrapce-zg.skole.hr/projekti/Zdravo!%20Sa%C5%BEetak%20programa.pdf
http://www.ss-medicinske-vrapce-zg.skole.hr/projekti/Zdravo!%20Program%20edukacijskog%20modula%20Zagreb.pdf
https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157679486922095


 

Tijekom 2015. / 2016. godini realizirano je ukupno 18 radionica za učenike prvih i drugih 

razreda, od čega 9 radionica za učenike prvih razreda i 9 radionica za učenike drugih razreda. 

U projektu sudjeluje 11 učenika volontera vršnjačkih edukatora i to: Tea Čačko, Klara 

Strunjak, Stella Ramić, Granit Shabanaj, Ivana Blažeka, Ella Tomić, Marin Radovanić, Doris 

Stepić, Ivana Uremović, Lucija Orešković i Ana Kolarić. (slike) 

U školskoj 2016. / 2017. godini Škola za medicinske sestre Vrapče nastavlja provedbu 

projekta Zdravo s ciljem realizacije radionica učenicima prvih, drugih i trećih razreda. 

U projekt se uključuje 14 učenika koji prolaze dva edukacijska modula za vršnjačke edukatore 

od strane udruge Cedar u Prvoj ekonomskoj školi i u Školi za medicinske sestre Vrapče. 

Tijekom prosinca započinje realizacija radionica iz projekta. (slike, radionica) 

Više o projektu Zdravo na http://www.zdravo.com.hr 

 
 

 
 

U Zagrebu 8.studenoga 2016.  Koordinatorica volontiranja 

Mirjana Kozina, mag.med.techn., mentor 

https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157677452312362
https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157675861865473
http://www.zdravo.com.hr/

